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1. feladat (elmélet, 44+4*4 pont)

A: Legyen f egy R*> — R folytonosan diffhat6 figgvény. Adjuk meg a 2z = f(x,vy)
egyenlettel megadott feliilet egy érintosikjanak az egyenletét.

B: Melyik lehet, és melyik biztosan nemlehet a Y > a,(2z + 4)" hatvénysor z -re
vonatkozé konvergencia-tartoménya az aldbbi 4 kozil: @, [-5,5], Z, (=5,1]. A
valaszokat indokolni kell.

2. feladat (20 pont)
Adjuk meg a
v y@)? Y=y +y—6

diffegyenlet osszes megoldésat. A megoldasokat nem kell feltétlen explicit alakra hozni.

3. feladat (14+6 vagy 12+8 pont)
Az x =1 pontban akarjuk egy fliggvény értékét megbecsiilni a fiiggvény z¢ =0
bazisponti Taylor—polinomjanak a segitségével. Irjuk fol a kérdéses polinomot, ha

i) a fuggvény a t — /1000 + t2, és azt szeretnénk, hogy a hiba biztosan kisebb legyen
mint 107Y;

i) a fuggvény a t — €', és azt szeretnénk, hogy a hiba biztosan kisebb legyen, mint
1073.



4. feladat (20 pont)

(1422 +y2)5

5. feladat (14+6 vagy 1248 pont)
Oldjuk meg a komplex szdmok koérében az aldbbi egyenldség- (illetve egyenlétlenség-)
rendszereket:

i) e’ =1, |2| < 3;
i) 2% =-8.

A megoldasokat a lehetd legexplicitebb alakban kell megadni.



